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1آموزشگاه آبادگران

 
» واج آرایی «الف» / اسلوب معادله: مصراع دوم مثال مصراع اول است. گزینۀ « 1.گزینه 3

» تلمیح: اشاره به داستان آب حیات که حضرت خضر آن را نوشید / تشبیه: دعاي زنده دلان در شب به آب حیات در ظلمات گزینۀ «

 
تشبیه شده است.

 
» بیت اسلوب معادله ندارد / جناس: هزار به معناي «بلبل» و «عدد هزار» گزینۀ «

 
- نغمه / کنایه: «دل تهی کردن از خود» کنایه از «ترك تکبر» - حال نیکو  » ایهام  نوا:  گزینۀ «

 
در این گزینه، بر لزوم توبه و عذر تقصیر به درگاه خداوند تأکید شده است. 2.گزینه 2

در سایر گزینه ها، ناتوانی انسان از شکر و سپاس خداوند و بیان عظمت پروردگار مطرح شده است.

 
تعب: رنج و سختی    ،تجرید: تنهایی گزیدن، ترك گناهان 3.گزینه 2

 
مفهوم گزینه هاي دیگر:  4.گزینه 2

 
گزینۀ  بیانگر مرحلۀ حیرت است.

 
: پر شوري و سوزان بودن عاشق. گزینۀ 

 
: سختی راه عشق. گزینۀ 

5.گزینه 1 الفلاحونَ مرفوع است درحالیکه در جاي خالی نیاز به مفعولٌ به می باشد.زیرا جمله منفی است و فعل مورد نظر متعدي

 
است و مفعول می خواهد همه ي گزینه ها مفعول به و منصوب می توانند باشند غیر از گزینه ي  چون (ون) مرفوع است.

«مُُحِبّو»  فاعل و مرفوع می باشد ولی در گزینه هاي دیگر کلمات بعد از «إلاّ»  مستثنی منصوب هستند. ولی در گزینه ي  6.گزینه 3

 
مستثنی منه حذف شده است.

«مَن» در گزینۀ  مستثنی و محلاً منصوب است، نوع استثنا «تام» است و مستثنی منه «احدٌ» در آن آمده است. در سایر 7.گزینه 4
گزینه ها مستثنی مفرّغ است، یعنی مستثنی منه در آن حذف شده است. در  گزینۀ دیگر «حُسْن»، «المُخطی» و «مَن» فاعل و مرفوع

هستند.

 
زیرا «لا یَنْتَهِی» فعل لازم است و فاعلش قبل الِاّ نیامده و به بعد از الاّ رفته است: «مَنْ» مستثناي مفرّغ در نقش فاعل 8.گزینه 1

یکی از راه هاي وصول معرفت عمیق تر دربارة خداوند تفکر دربارة نیازمند بودن جهان در پیدایش خود به آفریننده و 9.گزینه 4

 
خالق است.

 
علت سهل الوصول بودن معرفت برقتر براي جوانان و نوجوانان پاکی و صفاي قلب است.

این آیه بیانگر «خدا نور هستی است» یعنی تمام موجودات «وجود» خود را از او می گیرند و به سبب او پیدا و اشکار می  10.گزینه 2
شوند (منشأ وجود تمام مخلوقات خداست) در واقع هر موجودي در حد خودش تجلی بخش خداوند است (در هر چیزي خدا را مشاهده

 
می کند و هر چیزي در جهان آیه اي از آیات الهی محسوب می شود).

 
مطالب فوق با حدیث حضرت علی (ع) که می فرماید:  «ما رایت شیئاً الا و رایت اللهّ قبلھ و بعده و معھ»  ارتباط معنایی دارد.

خداوند به مشرکین درولایت می گوید : بگو آیا غیراز او سرپرستانی گرفته اید که حتی اختیار سود و زیان خود را 11.گزینه 4
ندارند و در پاسخ خداوند به پیامبر در مورد مشرکین می فرماید : «بگو آیا نابینا و بینا برابر است؟» آیا تاریکی و روشنائی ها برابر است؟

 
صفحه   «الله خالق کل شی»  خداوند در کارآفرینش همتایی ندارد.  12.گزینه 4

 
صفحه  « قل ھوالله احد»   او بی همتا و شریکی ندارد. 
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3آموزشگاه آبادگران

نسل قدیم و جدید اغلب بدون توجه به زبان، آداب و رسوم اجتماعی و خلاقیت یا تکنولوژي و با گفتن "آن ها هیچی نمی فهمند" در
خانه و محیط هاي اجتماعی خود را از همدیگر جدا می دانند . آنها به ارزش هاي اخلاقی، دیدگاه هاي سیاسی و عقاید مذهبی یکدیگر
توجهی نمی کنند. کمبود ارتباط بین نسل قدیم و نسل جدید باعث شده که شکافی بین نسل آنها ایجاد شود که آن "فاصله نسل ها "

نامیده می شود. پس چگونه می توان نسل قدیم و نسل جدید را به یکدیگر ربط داد؟ در حالی که نسل قدیم یا تلویزیون نداشتند و یا

 
تلویزیون سیاه، سفید تماشا می کردند در حالی ك نسل جدید با موبایل هاي خود تلویزیون تماشا می کنند!

با وجود اینکه تفاوت زیادي بین نسل ها وجود دارد، همچنین با وجود عقاید مخالف چگونه دو طرف می توانند ایده هاي متضاد را درك

 
کنند و از کشمکش (مناقشه) پرهیز کنند؟

هر دو نسل باید بدانند که جهان تغییر کرده است و پاسخ ها و واکنش هاي جدیدي براي بسیاري از مشکلات جامعه نیاز استبراي مثال با
تکنولوژي جدید و کاربرد ارتباطات دیجیتال نسل قدیم بیشتر باید به مهارت هاي نسل جدید در زمینه تکنولوژي افتخار کند تا اینکه به

 
عنوان یک مشکل به آن بپردازد و بجاي آن نسل قدیم باید خود را در مسیر تکنولوژي قرار دهد و آن را یاد بگیرد.

 
از طرف دیگر مردمی که دهه هاي زیادي زندگی کرده اند تجربه و دانایی بیشتري  براي به اشتراك گذاشتن با نسل جدید دارند.

با گوش کردن و توجه کردن به بزرگ تر ها می توان پی برد که چه چیزهایی در زندگی مهم است در حالی که آنها تصمیم نهایی را به

 
جوان ترها واگذار می کنند.

در همین زمان نسل جدید نیز پیشنهادات و نظرات جدیدي براي ارائه دادن و به اشتراك گذاشتن دارد. اینگونه به اشتراك گذاشتن

 
تجارب و ارائه ایده ها (رد و بدل کردن آنها) باعث غنی شدن و قوي تر شدن ارتباط بین نسل ها می شود.

در پایان براي اینکه نسل ها توجه مردم را جلب کنند باید به یکدیگر انرژي مثبت منتقل کنند. آنها می توانند لبخند بزنند، یکدیگر را در
آغوش بگیرند، حرف هاي موافق و محبت آمیز رد و بدل کنند همچنین یکدیگر را مورد تقدیر و تحسین قرار دهند و مردم را با شیوه 
اي مثبت به یکدیگر جذب کنند. آنها باید از دور کردن افراد از طریق بی احترامی و مخالفت با یکدیگر و اصرار سختگیرانه نسبت به

 
عقایدشان پرهیز کنند.

گذراندن وقت با یکدیگر به گونه اي با کیفیت می تواند پایه هاي عشق و علاقه را بین آنها بسازد و بدین گونه آنها احساس امنیت و

 
دلگرمی می کنند و از سلامت عاطفی برخوردار خواهند شد.

 
اطلاعات موجود در متن بر اساس .................. سازماندهی شده است. 13. گزینه 3

 
): تعریف فاصله نسل ها و لیست کردن روش هاي پل زدن بین آن. گزینۀ (

متن تمام موارد زیر را به عنوان عواملی که در بهبود روابط خوب به صورت مثبت نقش دارند ذکر می کند به جز 14. گزینه 4

 
 ..................

 
): این که جوانان باید مشتاق به گوش دادن و اطاعت کردن از آن چه به آن ها گفته می شود، باشند. گزینۀ (

کدام یک از موارد زیر دیدگاه نسل سالمند را نسبت به استفاده بچه ها از موبایل و دیگر وسایل ارتباطی توصیف می  15. گزینه 3

 
کند؟

 
): مشکل دار گزینۀ (

 
در پاراگراف اول، هدف از جمله ي نقل قول " آن ها هیچی نمی فهمند! " .................. . 16. گزینه 3

 
): نشان دادن عدم اعتماد و احترام بین افراد جوان و والدینشان است.  گزینۀ (
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آموزشگاه آبادگران 4

17. گزینه 2

 
ابتدا طول هاي اکسترمم نسبی را می یابیم:

 
 

 

نقاط اکسترمم نسبی تابع  و  هستند که روي خط  قرار دارند.
هر جا که  نزولی باشد، مشتق آن یعنی  منفی است و لذا تقعر نمودار   به سمت پایین می باشد. با توجه به شکل، 18. گزینه 2

 تنها در فاصلۀ  نزولی است.

 
ابتدا  را به یک تابع چند ضابطه اي تبدیل نموده و سپس  را تعیین علامت می کنیم. 19. گزینه 1

 

تابع فقط در  �ک مینیمم دارد. نمودار تابع به شکل زیر است.

1

2
3

y

x

x x (x (1

 
چون نمودار تابع از نقطۀ  می گذرد، پس  بنابراین: 20. گزینه 1

 
چون تابع در هر نقطه مشتق پذیر است و طول نقطۀ اکسترمم تابع برابر  است. پس  بنابراین:

 
در نتیجه:

21. گزینه 2
y

x
x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7  

 

 

 
 

 

 
 

این تابع در دو نقطۀ  و  ماکزیمم نسبی دارد.
توجه کنید که تابع در کل بازة  بیشترین  را دارد و در این بازه ماکزیمم مطلق دارد. پس گزینۀ  غلط است و 22. گزینه 4

 
جواب تست نیز همین گزینه است.

 
در ضمن چون تابع در بازة  تابع ثابت است. در این بازه هم ماکزیمم نسبی و هم مینیمم نسبی نیز دارد.
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x = →x6 نسبی min
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5آموزشگاه آبادگران

با توجه به آن که نقاط  و  به صورت متقارن روي سهمی قرار دارند پس خط عمودمنصف  یعنی 23. گزینه 1

خط  محور سهمی می باشد. این سهمی افقی و دهانۀ آن به راست باز می شود پس معادلۀ آن 

. در مرحلۀ بعد معادلۀ سهمی را با  می باشد. در این سهمی خط  محور تقارن است پس 

 
فرض  نوشته و نقاط  و  که روي سهمی قرار دارند را در آن صدق می دهیم:

 
  :معادلۀ سهمی

 
 سهمی 

 
 سهمی 

24. گزینه 2

 
 مختصات مرکز دایره  و شعاع دایره  می باشد. مطابق شکل این دایره در نواحی اول و چهارم است.

1 2

1-
x

y

با معلوم بودن مختصات رأس و کانون سهمی، سهمی به شکل منحصربه فرد مشخص می شود یعنی می توان فاصلۀ 25. گزینه 3

 
کانونی، خط هادي محور تقارن و جهت باز شدن دهانۀ سهمی را تعیین کرد.

،  (مختصات رأس) و  (فاصلۀ کانونی سهمی) می باشد هم چنین به این نکته توجه تذکر: همۀ مشخصات سهمی وابسته به  فاکتور 
نمائید که فاصلۀ رأس تا کانون مقدار  می باشد.

26. گزینه 1
نکته: زیر مجموعه  از مجموعه رئوس گراف  را مجموعه احاطه گر نامند هرگاه هر رأس از گراف یا در  باشد یا حداقل با یکی

از رئوس  مجاور باشد.
با توجه به نکته فوق مجموعه  یک مجموعه احاطه گر نیست زیرا هیچ یک از رئوس مجموعه  رأس  را احاطه نمی 

کند.
تذکر: یک مجموعه از مجموعه رئوس گراف را مینیمال نامند هرگاه احاطه گر بود و با حذف هر کدام از رئوسش دیگر 27. گزینه 4

 
احاطه گر نباشد. 

 
تمام مجموعه هاي احاطه گر مینیمال این گراف عبارتند از:

 
چون درجۀ رأس  مساوي  است، پس در هر یک از زیر گراف هاي مورد نظر، رأس  با  یال به رئوس  و  28. گزینه 3

متصل است (تمام این زیر گراف ها لزوماً از مرتبۀ  هستند.) در این صورت از  یال باقی مانده در گراف صورت سؤال، یکی باید به

 
دلخواه انتخاب شود که در نتیجه  زیر گراف با مشخصات داده شده قابل رسم است.

 
ابتدا با استفاده از معادلۀ مکان - زمان، بسامد زاویه اي را محاسبه می کنیم: 29. گزینه 1

A(0, 2)B(0, 1)AB

y = =
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2
3
2
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3
2

k =
3
2

A(0, 2)C(2, 0)

(y− = 4a(x−h)
3
2
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حال بیشینۀ تندي نوسانگر را محاسبه می کنیم، داریم:

 
 

در حرکت هماهنگ  ساده، تندي زمانی بیشینه می شود که نوسانگر از مبدأ نوسان عبور کند و این اتفاق براي دومین بار در لحظۀ 

 رخ می دهد، داریم:

 

 
در انتشار موج از یک نقطه به نقطۀ دیگر، انرژي منتقل می شود نه ماده. بقیۀ گزینه ها عبارت هاي صحیحی هستند. 30. گزینه 3

31. گزینه 4
 با توجه به نمودار می توان نوشت:

 
 

 
هنگامی که جسم در مکان  قرار دارد، انرژي پتانسیل آن  می باشد. پس: 

 
 

 
طبق نمودار در این لحظه، نوسانگر در مکان هاي مثبت قرار دارد و چون بزرگی سرعت آن در این لحظه در حال کاهش است. پس

حرکت آن کندشونده بوده و نوسانگر در حال دور شدن از مبدأ مختصات می باشد. پس حرکت آن در جهت محور بوده و  است.
بنابراین سرعت نوسانگر معادل  است.

براي محاسبۀ معادلۀ حرکت باید در رابطۀ    به جاي  و  مقدار هر یک را قرار دهیم. بنابراین ابتدا 32. گزینه 4

 
از رابطۀ  انرژي مکانیکی را به دست می آوریم:

 

U ( J (

K ( J (
0/08

0/24  

 
سپس با استفاده از رابطۀ دامنۀ نوسان را حساب می کنیم.

 

در نهایت  را حساب می کنیم و معادلۀ حرکت را می نویسیم:

 

 
نوسانگر بر روي پاره خطی حرکت هماهنگ ساده انجام می دهد و طول پاره خط دو برابر دامنه است. 33. گزینه 4

 
، ده نوسان کامل انجام می دهد هرگاه نوسانگر، دو بار طول پاره خط را طی کند، یک نوسان کامل انجام داده است. بنابراین در مدت 

 
و داریم:

x = A cos(ωt) −1 = 2cm(0٫4ω)− →−−−−−−−−−−−
A=2cm

t=0٫4s,x=−1cm

⇒ cos(0٫4ω) = − ⇒ 0٫4ω = ⇒ ω = rad/s
1
2

2π
3

5π
3

= Aω = 2 × × ⇒ = m/svmax 10−2 5π
3

vmax
π

30

t = T
3
4

ω = ⇒ = ⇒ T = 1٫2s2π
T

5π
3

2π
T

t = T t = × 1٫2 = 0٫9s3
4

− →−−−−−
T=1٫2s 3

4

= E = 3٫4JUmax

x = +2cm0٫2J
E = K +U ⇒ 3٫4 = K + 0٫2 ⇒ K = 3٫2J

K = m ⇒ 32 × = × 4 × ⇒ = 16 ⇒ |v| = 4m/s
1
2

v2 10−1 1
2

10−1
v2 v2

v > 0
+4m/s

x = A cos(ωt)Aω

E = U +K

E = U +K E = 0٫08 + 0٫24 ⇒ E = 0٫32J− →−−−−−−
K=0٫24J

U=0٫08J

E = 2 mπ2 f2A2

E = 2 mπ2 f2A2

32 × = 2 × 10 × 0٫1 × 4 ×− →−−−−−−−−−−−

=10,f=2Hzπ2

m=100g=0٫1kg
10−2

A2

⇒ = 4 × m ⇒ A = 2 × m ⇒ A = 0٫2mA2 10−2 10−1

ω

ω = 2πf ω = 2π× 2 ⇒ ω = 4π rad/s → x = A cos(ωt) ⇒ x = 0٫2 cos(4πt)− →−−−−−
f=2Hz

L = 2A ⇒ 10 = 2A ⇒ A = 5cm
5s
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7آموزشگاه آبادگران

 از طرفی انرژي مکانیکی نوسانگر از رابطۀ  به دست می آید:

 
دورة یک آونگ ساده از رابطۀ زیر به دست می آید: 34. گزینه 2

 

بنابراین:

   درصد تغییرات طول آونگ

جهت زدودن آلاینده ها باید به بررسی ساختار و رفتار ذره هاي سازندة آلاینده ها و مواد شوینده و نیز نیروهاي بین 35. گزینه 4
مولکولی آن ها پرداخت.

عبارت هاي (الف) و (پ) صحیح هستند. 36. گزینه 2

 
بررسی عبارت هاي نادرست:

 
ب) مخلوط ناهمگن حاصل، حاوي توده هاي مولکولی با اندازه هاي متفاوت است.

ت) کلوئید ها را می توان همانند پلی بین محلول و سوسپانسیون در نظر گرفت.

 
آ) اتیلن گلیکول داراي فرمول شیمیایی  است. 37. گزینه 3

پ) در ساختار لوویس باید جفت الکترون هاي ناپیوندي نیز نمایش داده شود.
 یک جفت و  دو جفت الکترون ناپیوندي دارند.

بقیۀ موارد درست می باشند.
صابون جامد را از گرم کردن مخلوط روغن هاي گوناگون گیاهی یا جانوري مانند روغن زیتون یا دنبه با سدیم 38. گزینه 1

هیدروکسید تهیه می کنند. بر اثر ریختن صابون درون مخلوط آب و روغن یک کلوئید ایجاد می شود.
پاك کننده هاي صابونی بر خلاف پاك کننده هاي غیر صابونی، آروماتیک نیستند و در آب هاي سخت، خاصیت پاك  39. گزینه 1

کنندگی خود را حفظ نمی کنند و با فرض برابر بودن تعداد اتم هاي کربن زنجیر هیدروکربنی، اختلاف جرم مولی آن بیشتر از  گرم

 
بر مول است.

با توجه به ساختار پاك کننده هاي صابونی  و پاك کننده هاي غیر صابونی ( 

SO3 ) می توان گفت اختلاف جرم مولی بین آن ها به اندازة اختلاف جرم مولی (  Na+-CnH2 1+n

SO3 ) است. COO
- , -

امید به زندگی در شهرهاي مختلف یک کشور با هم متفاوت است، زیرا این شاخص به عوامل مختلفی بستگی دارد و در 40. گزینه 4
کل شاخص امید به زندگی در مناطق کم برخوردار در مقایسه با مناطق توسعه یافته و برخوردار کم تر است.

T = = s
5

10
1
2

ω = = 4πrad/s
2π
T

ω = ⇒ 4π = ⇒ k = 80N/mk
m

−−−
√ k

0٫5
− −−−

√

E = k
1
2

A2

E = × 80 × ( ⇒ E = 0٫1J1
2

5
100

)2

T = 2π ⇒ = = ( = (1٫3 = 1٫69L

g

−−

√
T2
T1

L2
L1

− −−

√ − →−−−−−−−
=1٫3T1 T1 L2

L1
T2
T1

)2 )2

: × 100 = ( − 1) × 100 = (1٫69 − 1) × 100 = 69%
ΔL

L1
L2
L1

C2H6O2

NO

36

( COON )CnH2n+1 a+

⇒ 158 − 44 = 114 > 36
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